

Errata

Na edição v.13, n.30, p.79, onde se lê: 2 Departamento de Psicologia Social e Institucional do Instituto de Psicologia, UFRGS., o correto é 2, 3 Departamento de Psicologia Social e Institucional do Instituto de Psicologia, UFRGS.